
участі в конкурсі від Київського університету права НАН України була створена студентська команда: Юлія
Федченко, студентка групи МП-31; Анастасія Чубарук, студентка групи МП-21 та Анастасія Шимон, сту-
дентка групи МП-41.

Міжнародний конкурс ім. В. М. Корецького (Volodymyr M. Koretsky International Law Competition) –
престижний український правничий конкурс міжнародного рівня, який було започатковано Координаційною
радою молодих юристів України при Міністерстві юстиції України 5 грудня 2007 року.

У конкурсі взяли участь юридичні вищі навчальні заклади України. Конкурс складався із двох турів: пись-
мового та усного. Письмовий полягав у виконанні завдань на підставі певної фабули. Усний етап – участь пере-
можців письмового туру в судових дебатах перед кваліфікованим журі. Дебати проходять у формі модельного
судового засідання Європейського суду з прав людини, в якому команди представляють Заявника та Уряд.

10 грудня 2013 р., у рамках Всеукраїнського тижня права відбувся півфінал VІ Міжнародного конкурсу
ім. В. М. Корецького з європейського права в галузі прав людини, який проходив у стінах Київського торго-
во-економічного університету. 

У даному конкурсі команда Київського університету права досягла значних успіхів: потрапила у півфі-
нал, де учасники представляли сторону Уряду, а їхнім суперником стала Національна юридична академія
України ім. Ярослава Мудрого, яка представляла сторону Заявника. 

До складу журі конкурсу увійшли: В. С. Бігун, голова журі, юрист Європейського суду з прав людини;
Н. Л. Щербина, заступник начальника експертно-аналітичного відділу Секретаріату Урядового уповноваже-
ного у справах Європейського Суду з прав людини, заступник голови журі; Н. Б. Мушак, кандидат юридич-
них наук, доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Київського університету
права НАН України.

Фінал конкурсу відбувся 11 грудня 2013 р. між командами Хмельницького університету управління та
права й Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Переможцем Конкурсу визнано
команду Хмельницького університету управління та права, яка отримала вищий показник у рейтингу за під-
сумками журі у фіналі Конкурсу. 

Варто також зазначити, що команда КУП НАНУ гідно представила університет у даному конкурсі. 

Круглий стіл на тему: «Захист прав вразливих груп населення: 
за результатами зустрічі з Омбудсменом України»

11 грудня 2013 р. кафедрою цивільного та трудового права в рамках відзначення Міжнародного дня
захисту прав людини у КУП НАНУ, за підтримки ректора Ю. Л. Бошицького, було проведено круглий стіл
на тему : «Захист прав вразливих груп населення: за результатами зустрічі з Омбудсменом України».

На засіданні прозвучали доповіді щодо захисту прав безпритульних дітей (доповідач − Р. Кваша),
біженців (доповідач − Л. Наріжна), військовослужбовців (доповідач − Д. Санченко) та трансгендерних осіб.
На круглому столі обговорювалась також важливість практичної реалізації стандартів соціального захисту,
встановлених Конституцією (доповідач А. Матат). Участь у круглому столі брали студенти, аспіранти та вик-
ладачі університету.

Дискусія була особливо гострою щодо захисту соціальних, особистих немайнових, медичних прав
трансгендерних осіб. Проблематика цього питання була висвітлена аспіранткою кафедри цивільного та тру-
дового права О. Покальчук. У своїй доповіді вона посилалась на порушення прав цієї категорії осіб в Україні,
що стало предметом обговорення на зустрічі з Уповноваженим Верховної Ради з прав людини 18 листопада
2013 р., про результати якої і повідомила учасників круглого столу доповідачка.

Круглий стіл на тему: «Права людини як авторитет діяльності держав»

У рамках проведення святкування днів факультету міжнародних відносин у Київському університеті
права НАН України 10 грудня 2013 р. відбувся круглий стіл на тему: «Права людини як авторитет діяльнос -
ті держав», присвячений Міжнародному дню захисту прав людини, а також 65-річниці прийняття Загальної
декларації з прав людини (1948 р.).

Участь у круглому столі взяли декан факультету міжнародних відносин М. О. Дей, науково-педагогіч-
ні працівники кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства: к.ю.н., доцент кафедри
Р. В. Алямкін; к.ю.н., доцент кафедри О. О. Харчук. Особливістю круглого столу стало те, що до нього були
залучені учні ліцею №38 ім. В. М. Молчанова. Модераторами круглого столу виступили к.ю.н., доцент
кафедри Е. В. Тітко та асистент кафедри К. А. Шумеляк. 

Впродовж заходу студенти представили для розгляду презентації: «Нюрнбергський процес-злочини
проти людяності» (Євген Введенський, Богдан Племянніков), «Діти Мауглі: міф чи реальність» (Єлизавета
Любас, Маргарита Добродєєва, Катерина Сумленна, Ганна Волошина); справи Європейського суду з прав
людини «Mikheyev v. Russia» (Володимир Капустін, Анастасія Соловйова, Тетяна Горбонос),
«Khodorkovskiy v. Russia» (Любов Самойленко, Віталій Погуляй, Тетяна Бабцова), «Nechiporuk and Yonkalo
v. Ukraine» (Дар’я Полінська, Віталій Погуляй, Володимир Капустін), доповіді: «Неправові дії слідчих орга-
нів України у справі підсудного Нечипорука», (Таміла Ревуцька і Олена Шатворян – Академія муніципаль-
ного управління), «Доведення вчинення психологічного насилля на прикладі справи «Міхеєв проти Росії»
(Максим Салата і Сергій Білий − Академія муніципального управління).
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У результаті обговорень учасники круглого столу наголосили, що найвищою цінністю нашої цивіліза-
ції завжди буде людина, бо саме вона є її творцем і головним рушієм. Основні права і свободи людини кон-
ституційно підтверджені майже в усіх цивілізованих країнах світу. Але, попри це, дедалі частіше у різних
куточках планети виникають ситуації, що потребують нагального об’єднання сильних, розумних, небайду-
жих людей для спільної боротьби за торжество давно проголошених, але все ще недосяжних ідеалів. Це
складний процес, який не можна забезпечити тимчасовими законодавчими діями. Тут необхідна налагодже-
на взаємодія усіх елементів такого складного механізму, яким є держава. Саме вона відповідальна за пору-
шення прав і свобод людини та громадянина.

IІ Міжнародна науково-практична конференція 
«Міжнародно-правові проблеми сучасного торговельного мореплавста» 

12 грудня 2013 р. в Київському університеті права НАН України, за участі Інституту держави і права
ім. В. М. Корецького НАН України відбулася IІ Міжнародна науково-практична конференція «Міжнародно-
правові проблеми сучасного торговельного мореплавства».

У роботі конференції взяли участь практики, вчені, аспіранти, здобувачі та студенти вищих навчальних
закладів України та зарубіжних країн, а також представники установ та організацій зокрема: начальник
інспекції з питань підготовки та дипломування моряків, керівник відділу організації державного нагляду за
безпекою судноплавства на морському та річковому транспорті, завідувач кафедри міжнародного права
Українського державного університету фінансів та міжнародної торгівлі, проректор Національного універ-
ситету суднобудування ім. адмірала Макарова, доцент та аспіранти Одеського національного університету
ім. І. І. Мечникова, докторант та аспіранти Одеської юридичної академії, адвокат «Укррічфлот», докторант
та співробітники, аспіранти відділу міжнародного права та порівняльного правознавства та відділу консти-
туційного права та місцевого самоврядування Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України,
директор центру правових проблем сучасного торговельного мореплавства Київського університету права
НАН України, доцент, доктор права, директор Інституту морського права та логістики у м. Варна (Болгарія),
президент Асоціації міжнародного права (Молдова), начальник департаменту міжнародних відносин і полі-
тичних наук (Молдова), заступник директора Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України,
професор Пенсільванського американського університету (США), магістрант спільної українсько-болгар-
ської магістерської програми «Міжнародне право та безпека» КУП НАНУ та ВВУ, студенти Київського
національного університету імені Тараса Шевченка та адвокати судноплавних компаній.

Із вступним словом до учасників конференції на пленарному засіданні виступив ректор Київського уні-
верситету права НАН України, професор, заслужений юрист України Ю. Л. Бошицький, в якому зокрема
зазначив, що незважаючи на те, що торговельне мореплавство досліджується вченими різних наукових шкіл,
представниками різних держав, науковий інтерес до розробки даної проблеми тільки зростає. Звичайно, у
новому тисячолітті об’єднання зусиль світової спільноти налагодити співпрацю між країнами та представ-
никами наукової еліти у сфері торговельного мореплавства.

На адресу організаторів та учасників конференції надійшли листи привітання від Президента
Національної академії наук України, академіка НАН України Б. Є. Патона, голови Союзу юристів України
В. О. Євдокимова, в яких зокрема зазначається, що правова робота, яка проводиться у сфері торговельного
мореплавства, носить за своїм змістом міжнародний характер та пов’язана з розвитком політичних і еконо-
мічних відносин України з іншими державами. Тому важливе місце відводиться науково-практичній роботі
у морському праві. Україна має вигідне географічне положення та розвинуту морську інфраструктуру, що
може звеличить свій вплив у транспортному використанні морських шляхів, розробці живих морських міне-
ральних ресурсів. Тому цілком закономірним та об’єктивним є обрання Київським університетом права НАН
України саме такої проблематики для обговорення в форматі міжнародної конференції.

На пленарному засіданні міжнародної конференції з вітальними словами виступила доктор права,
доцент, директор Інституту морського права та логістики у м. Варна (Болгарія) Е. Калинова.

У наукових доповідях, проголошених на пленарному засіданні, порушувалися актуальні питання щодо
проблем міжнародного морського права, міжнародного приватного морського права, морського права, зокре-
ма «Ще раз про парадокси сучасного міжнародного морського права» (Г. О. Анцелевич, завідувач кафедри
міжнародного права Українського державного університету фінансів та міжнародної торгівлі, к.ю.н.);
«Внесок академіка В. М. Корецького в розвиток теорії і практики міжнародного морського права»
(К. О. Савчук, ст. науковий співробітник Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України, к.ю.н.),
«Проблеми міжнародно-правого регулювання в галузі розвідки та розробки мінеральних ресурсів
Міжнародного району морського дна» (К. Л. Варес, доцент кафедри міжнародного права Українського дер-
жавного університету фінансів та міжнародної торгівлі, к.ю.н.), «Щодо джерел міжнародного та міжнародно-
го морського права» (О. О. Нігрєєва, доцент кафедри загально-правових дисциплін і міжнародного права
Одеського національного університету ім. І. І. Мечникова, к.ю.н.), «Мореплавство і науково-господарська
діяльність в Арктиці та Антарктиці: міжнародно-правовий режим та аспекти міжнародної безпеки»
(А. М. Кузьменко, доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Київського універси-
тету права НАН України, к.ю.н.); «Деякі проблеми безпеки на морі» (Е. Калинова, доцент, директор Інституту
морського права та логістики у м. Варна (Болгарія), «Структура та напрями діяльності МОП щодо регулю-
вання праці моряків» (О. С. Переверзєва, директор Центру правових проблем сучасного торговельного море-
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